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ATA 2271 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 

Municipal de Quatis, sob a presidência do Vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, e constatado quórum regimental, o 

senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2270 foi lida e 

aprovada. No Expediente foram lidos: Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica Municipal n°: 001/2018, de autoria dos nobres 

vereadores, que “altera o art. 53 e seu parágrafo único da 

Lei Orgânica Municipal de Quatis”; Projeto de Lei n°: 

030/2018, de autoria do nobre vereador Luiz Fernando do 

Nascimento Faria, que “institui a campanha “Agosto Lilás” 

e o “Programa Maria da Penha Vai à Escola””. Não havendo 

vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se 

para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: Projeto de Lei 

n°: 002/2018, de autoria do nobre vereador Paulo Vitor da 

Silva, que “institui a realização de desfile cívico na 

semana do aniversário da Cidade de Quatis”, em 1ª 

discussão, cujo Parecer 008/2018, favorável, foi lido pelo 

1° Secretário e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei 

n°: 018/2018, de autoria do nobre vereador Edimilson de 

Oliveira Silva, que “institui a “Semana Municipal de 

Conscientização sobre a Depressão Infanto-juvenil” 

realizada nos dias 08 a 14 de outubro de cada ano e dá 

outras providências”, em 1ª discussão, cujo Parecer 

020/2018, favorável, foi lido pelo 1° Secretário e 

aprovado por unanimidade. Em seguida passou-se para a fase 

de Requerimentos e Indicações Verbais, onde o vereador 

Paulo Vitor indicou ao Executivo Municipal que avaliasse a 

possibilidade de realização do evento “Bairro de Lazer”, 

visando à realização de atividades físicas e lúdicas com 

as crianças e adolescentes dos bairros do Município, 

indicação esta aprovada por unanimidade com subscrição de 

todos os vereadores; o vereador Edimilson indicou ao 

Executivo Municipal a vinculação do Município ao Programa 

Estadual de Integração (PROEIS), que possibilita que os 

policiais militares trabalhem em horário de folga mediante 

gratificação, indicação esta aprovada por unanimidade com 

subscrição de todos os vereadores com exceção do vereador 

Tadeu, e requereu Moção de Congratulação ao Cabo Rafael 

Dias de Souza, requerimento este aprovado por unanimidade 

com subscrição de todos os vereadores; o vereador Aluísio 
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indicou ao Executivo Municipal a iluminação da Ponte de 

Ferro na parte que compete ao Município de Quatis, a 

reinstalação e pintura de redutor de velocidade na Estrada 

Quatis-Amparo, na altura do n° 963, e a coleta e retirada 

de podas e restos de vegetação no Centro, sendo as três 

indicações aprovadas por unanimidade com subscrição de 

todos os vereadores; o vereador Luiz Fernando requereu 

Moção de Congratulação à Senhora Suzinni Beliago Lima, 

requerimento este aprovado por unanimidade com subscrição 

de todos os vereadores. Não havendo vereador inscrito para 

a fase de Explicações Pessoais o senhor presidente 

declarou a Palavra Livre, na qual as falas dos nobres Edis 

seguem resumidamente: o vereador Paulo Vitor agradeceu aos 

vereadores que votaram favoravelmente ao Parecer relativo 

ao Projeto de Lei n° 002/2018, de sua autoria, comentando 

sobre a eventual importância da realização de tal Projeto 

para a sociedade quatiense. A vereadora Marcela solicitou 

ao senhor presidente que fosse enviado ofício à Secretaria 

Competente, pedindo a retirada dos restos do ponto de 

ônibus próximo à Marcy Modas, ou a colocação de um novo 

ponto no local, devido à ocorrência de vários acidentes 

relacionados aos referidos escombros. O vereador Flávio 

afirmou observar a perda de identidade do Município de 

Quatis desde a época de sua emancipação, exemplificando 

sua visão com o fim da usina de beneficiamento de leite, 

das avícolas e do abatedouro de gado, que geravam trabalho 

para a população. Lamentou o fato de o maior empregador da 

cidade ser a Prefeitura Municipal e afirmou que não se 

pode depender de algum político específico para definir a 

identidade de Quatis, visto que não houve Prefeito que 

unisse “cabeças pensantes” para definir os rumos do 

Município. O vereador Edimilson solicitou ao senhor 

presidente o envio de ofício ao 28° Batalhão da Polícia 

Militar e à Polícia Rodoviária Federal, para que as 

referidas entidades retomem a vigilância sob o viaduto em 

Floriano, devido à ocorrência de novos assaltos na 

localidade. Prosseguiu sua fala agradecendo ao Secretário 

de Obras, Urbanismo e Serviços Públicos pela manutenção de 

algumas vias do Município e à Secretaria de Obras pelo 

avanço da obra da quadra do Jardim Polastri. O vereador 

Aluísio comentou o pedido da vereadora Marcela durante a 

Palavra Livre, lamentando os acidentes ocorridos, e a fala 

do vereador Flávio, afirmando que nenhum Prefeito 

conseguiu implementar alguma identidade ao Município, mas 

que houve tentativas em todas as gestões, e concordando 

que a Prefeitura Municipal não pode ser a maior 

empregadora do Município, comentando que o ex-prefeito 
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José Laerte considerou um erro a criação de novos cargos 

em seu próprio governo. Continuou sua fala comentando o 

recebimento de dezoito computadores pelo Município na 

última quinta-feira, dia nove de agosto, para a 

implantação de cursos da FAETEC, agradecendo ao Governo do 

Estado e ao Secretário Estadual de Educação pela medida e 

afirmando que ainda há trabalho a ser feito. O vereador 

José Jadenilso parabenizou o vereador Aluísio e o deputado 

Gustavo Tutuca pela medida da FAETEC. O vereador Luiz 

Fernando também congratulou o vereador Aluísio e o 

deputado Tutuca e anunciou ter sido notificado de uma 

proposta de Emenda de um milhão de reais para o Município, 

realizada pela deputada Laura Carneiro, tendo o vereador 

dialogado com o Prefeito Municipal sobre o direcionamento 

deste investimento ao saneamento básico, em um projeto que 

objetiva reformar o sistema de abastecimento de água de 

Quatis. Prosseguiu sua fala demonstrando gratidão à 

deputada por essa emenda e comentando sobre os esforços 

dos ex-prefeitos do Município. O senhor presidente 

parabenizou os vereadores Aluísio e Luiz Fernando pelos 

benefícios que vêm proporcionando a Quatis e elogiou o 

vereador Flávio pelo pronunciamento com relação à reunião 

sobre agricultura familiar. Parabenizou também os 

vereadores pelo Projeto de Emenda à Lei Orgânica e o 

Prefeito pela abertura de créditos adicionais. O senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 

dezesseis de agosto de dois mil e dezoito, às dez horas. 

Eu, Raul Monteiro de Carvalho, Oficial de Ata, lavrei a 

presente Ata que será assinada pelo presidente e 

secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 

oitavo do Regimento Interno.  
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